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NAVODILA UCENCU

Natanc¢no preberi ta navodila.
Prilepi kodo oziroma vpiSi svojo Sifro v okvircek desno zgoraj na prvi strani in na obrazec za toCkovanje.

Preden zacne$ reSevati naloge, previdno iztrgaj prilogo, na kateri je izbor geometrijskih obrazcev (formul),
kvadratov nekaterih Stevil, nekaterih priblizkov stalnic (konstant) in matematicnih znakov.

Pisi Gitljivo. Ce se zmotis, napacni odgovor preértaj in pravilnega napisi na novo. Ne uporabljaj
korekturnih sredstev.

Svincnik uporabljaj samo za risanje oziroma nacrtovanje.

Neditljivi zapisi in nejasni popravki se ovrednotijo z ni¢ (0) tockami.

Ce se ti zdi naloga pretezka, se ne zadrZuj predolgo pri njej, ampak zacni reSevati naslednjo.
K nereSeni nalogi se vini kasneje. Na koncu svoje odgovore Se enkrat preveri.

Zaupaj vase in v svoje zmoznosti.

Zelimo ti veliko uspeha.

UTMUTATO A TANULONAK

Figyelmesen olvasd el ezt az utmutatét!
Kdédszamodat ragaszd vagy ird be az elsé oldal jobb felsé sarkaban levé keretbe és a pontozdlapra!

Mielétt hozzafognal a feladatok megoldasahoz, 6vatosan tépd ki a mellékletet, amelyen egyes mértani
képletek, szamok négyzetei, allandok kozelitd értékei és matematikai jelek talalhatok!

Olvashatdan irjal! Ha tévedtél, valaszodat hiizd at, majd ird le a helyeset! Korrektort nem hasznalhatsz!
A ceruzat kizardlag rajzolashoz, illetve vazlatkészitéshez hasznald!

Az olvashatatlan és érthetetlen javitdsokat nulla (0) ponttal értékeljiik.

Ha az adott feladat nehéznek tiinik, ne id6zzél nala sokaig, inkabb fogj a kbvetkezé megoldasaba!

A megoldatlan feladathoz késGbb térj vissza! A végén még egyszer ellendrizd a megoldasaidat!

Bizzal Gnmagadban és képességeidben!

Sok sikert kivanunk!
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NAVODILA IN NASVETI ZA RESEVANJE

Skrbno preberi besedilo posamezne naloge, da ne bos spregledal/-a kakega podatka ali dela
vprasanja.

Resitev naloge oceni vnaprej, ¢e je mogoce. Dobljeno resitev primerjaj z ocenitvijo. Ceprav
zna$ marsikaj reSiti na pamet, zapisuj celotne raune. Pri reSevanju mora biti jasno in
korektno predstavljena pot do rezultata z vmesnimi racuni in sklepi.

Za napacne odgovore ne bo§ dobil/-a negativnih tock. Ce se pri reSevanju zmotis, napisano
precrtaj in resuj ponovno. Ce nalogo resujes na ve¢ nacinov, nedvoumno oznaci, katero
reSitev naj ocenjevalec tockuje.

Upostevaj zahteve glede sporocanja odgovora, rezultata oziroma resitve naloge.

Ce ima koli¢ina v resitvi naloge (v odgovoru) mersko ali denarno enoto, jo zapisi.

Ce je rezultat ulomek, ga, ¢e je mogode, okrajsaj (npr.: g zapisi kot %).

Ce je rezultat ulomek z imenovalcem 1, ga zapisi tako, kakor navadno zapisujemo cela Stevila
(npr.: % zapisi kot 6).

Ce je rezultat decimalna $tevilka, jo zapisi brez odveénih nicel
(npr.: namesto 3,00 zapisi 3).

Tvoj izdelek naj bo pregleden in €itljiv. Pri nacrtovalnih nalogah bodi ¢imbolj natanc¢en/-¢na.
Uporabljaj svin¢nik in geometrijsko orodje.

Ce ti ¢as dopusa, na koncu ponovno preglej izdelek, preden ga oddas.
Zaupaj vase in resi naloge po najboljsih moceh.

Zelimo ti veliko uspeha.
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UTASITASOK ES TANACSOK A MEGOLDASHOZ

Figyelmesen olvasd el az egyes feladatok szovegét, nehogy valamilyen adatot vagy
részkérdést kihagyjal!

Ha lehetséges, a feladat megoldésat eldre becsiild meg! A kapott megoldést hasonlitsd dssze a
megbecsiilttel! Ha fejben meg is tudnal tobb mindent oldani, akkor is jegyezd le a teljes
szamitasokat! A megoldasi eljaras vilagosan és korrekt mdédon mutassa be az eredményhez
vezetd utat, tartalmazzon minden koztes szamitast és kovetkeztetést!

A hibas valaszokért nem kapsz negativ pontot. Ha a megoldasi eljarasban hibat kovettél el, a
hibésat hiizd at, és ujra oldd meg! Ha a feladatot tobbféleképpen oldottad meg, egyértelmiien
jelold meg, melyik megoldast értékelje az értékeld!

Vedd figyelembe a feladat valaszanak, eredményének, illetve megolddsanak kozlésével
kapcsolatos kovetelményeket!

Ha a feladat megoldasahoz (a valaszhoz) mérték- vagy pénzegység tartozik, ugy azt is ird le!

Ha az eredmény tortszam, ird fel tovabb nem egyszerisitheto tort alakban (pl.: a g -ot % -ként
ird fel)!

Ha az eredmény olyan tortszam, amelynek nevezdje 1, egész szam formajaban ird fel

(pl.: a %-et 6 -ként ird fel)!

Ha az eredmény tizedes tort, felesleges nullak nélkiil ird fel (pl.: 3,00 helyett
3-at irjal)!

Munkad legyen attekinthetd és olvashatd! A szerkesztési feladatoknal legyél minél
pontosabb! Ceruzat és mértani eszkdzoket hasznalj!

Ha van elegendd iddd, nézd at még egyszer a munkadat, miel6tt leadnad!
Bizzal 6nmagadban, és a feladatokat a legjobb tudasod szerint oldd meg!

A munkahoz sok sikert kivanunk!
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OBRAZCI V GEOMETRIJI

GEOMETRIJSKI LIKI OBSEG (0) PLOSCINA (p)

Trikotnik (stranice a, b, c; visine v,, v, v,) o=a+b+c p= a;]a — b% — C;Jc
2

Enakostraniéni trikotnik (stranica a) 0= 3a p=2 f

Paralelogram (stranici a, b; visini v,, v,) 0=2(a+0) p = av, = by,

Romb (stranica a; visina v; diagonali e, f) 0 — 4a p=av= %

Trapez (osnovnici a, c; kraka b, d; vi§ina v) |p =g+ bh+c+d p = GT—l-CU

Krog (polmer 1) 0= 21tr p=mr’

GEOMETRIJSKA TELESA POVRSINA (P) PROSTORNINA (V)
Kocka (rob a) P = 6a’ V =a°
Kvader (robovi a, b, ¢) P =2(ab+ac+bc) |V = abe
Prizma (osnovna ploskev O, plas¢ pl, visina v) | P = 20 + pl V =0v
Valj (pokonéni, polmer osn. ploskve 7, vidina v) | P = 2nr(r + v) V = wriv
Piramida (osn. ploskev O, plas¢ pl, visina v) | P = O + pl V= %
Stoz okonéni, polmer osnovne ploskve 7, 2

oZec (pokonéni, po vne ploskv P — e+ 5) v — &

stranica $, vi§ina v) 3

KVADRATI NARAVNIH STEVIL OD 11 DO 25

n 11 12 13 14 15 16 17 18 19 | 20 | 21 22 | 23 | 24 | 25

n? | 121 | 144 | 169 | 196 | 225 | 256 | 289 | 324 | 361 | 400 | 441 | 484 | 529 | 576 | 625
PRIBLIZKI KONSTANT T = % =314 V2 = 1,41 V3 =173
MATEMATICNI ZNAKI

= jeenako |AB| dolzina daljice AB

# ni enako < kot

= je priblizno enako A trikotnik

< je manjse | je vzporedno

> jevecje 1L jepravokotno

< je manjSe ali enako ~  jeskladno

> jevecje ali enako ~  je podobno
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MERTANI KEPLETEK
MERTANI STKIDOMOK KERULET (0) TERULET (p)
Haromszog (a, b, ¢ oldalak, v,, v, v, av, bv, cv,
‘ o=a-+b+c p= ==
magassagok) 2 2 2
2
Egyenl6 oldala haromszog (o oldal) o= 3a p= @ 1 3
Paralelogramma (a, b oldalak, v,, U, magassigok) | o = 2(a + b) p=av, = byb
Rombusz (a oldal, v magassag, e, f 4tlok) 0= 4a p=av= i
2
. . . a—+c
Trapéz (a, ¢ alapok, b, d szarak, v magassag) o=a+b+c+d p= v
2
Kor (7 sugar) 0 =27r p=Tr
MERTANI TESTEK FELSZIN (P) TERFOGAT (V)
Kocka (a él) P = 6a? V =a°
Téglatest (a, b, ¢ élek) P =2(ab+ac+bc) |V = abe
Hasab (O alaplap, pl palast, v magassig) P =20 + pl V =0v
Henger (egyenes, az alaplap 7 sugara, v magassag) | P = 27r(r + v) V =nriv
Ov
Gula (O alaplap, pl palast, v magassig) P=0+pl = ?
Kup (egyenes, az alaplap 7 sugara, S alkotd, v P—n 7”(7” + 8) V- i
magassag) 3
A TERMESZETES SZAMOK NEGYZETE 11-TOL 25-1G
n 11 12 | 13 [ 14 | 15 ] 16 | 17 | 18 | 19 | 20 | 21 | 22 | 23 | 24 | 25
n® || 121 | 144 | 169 | 196 | 225 | 256 | 289 | 324 | 361 | 400 | 441 | 484 | 529 | 576 | 625
.. L a , 22
KOZELITOERTEKEK === 314 V2=141 3=173
MATEMATIKAI JELEK
= egyenld |AB| az AB szakasz hossza
= nem egyenlo < sz0g
= Kkoriilbeliil A haromszog
< kisebb I parhuzamos
> nagyobb 1 merdleges
< kisebb vagy egyenld >~  egybevagd
> nagyobb vagy egyenld ~  hasonld




Pljgzna stran
Ures oldal
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1. naloga

Izracunaj:

a) 3+ 0,15 =

b) 1,5:0,3 =

¢) 12— (=5)-3 =

N
N | —

e) —3* +9=

f) JTI /36 =
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1. feladat
Szamitsd ki:

a) 340,15 =

b) 1,5:0,3 =

¢) 12— (=5)-3 =

N
N | —

e) —3* +9=

f) JTI /36 =
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2. naloga

a) Kateri od zapisanih ulomkov imajo enako vrednost kakor stevilo 0,757

5 7 9 16 75 75

1 3
2747 7' 52 127 20’ 100’ 1000

Odgovor:

b) Uredi ulomke po velikosti od najmanjSega do najvecjega.

5

5 4 3 _1
6> 3 4 2

Resitev:

¢) Izracunaj vsoto Stevil —1% in 4.

Resitev:
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2. feladat

a) Az alabbi tortek koziil melyeknek az értéke egyenld a 0,75 szam értékével?

5 7 9 16 75 75

1 3
2747 7' 52 127 20’ 100’ 1000

Vilasz:

b) Rendezd a torteket nagysag szerint a legkisebbtdl a legnagyobbig!

5 4 3 1
6’ 3747 2
Megoldas:

¢) Szamitsd ki a —1% ¢sa 4 szamok Osszegét!

Megoldas:




12 N111-401-3-1M

3. naloga
Za 15 dag sira placa Maja 75 centov. Koliko evrov stane kilogram tega sira?
Resevanje:
Odgovor: Kilogram tega sira stane €.
3
4. naloga

Maja in njeni prijatelji so prvi dan pojedli Cetrtino, drugi dan pa Sestino vseh bonbonov.
Ostalo je Se 14 bonbonov. Koliko je bilo vseh bonbonov na zacetku?
Resevanje:

Odgovor:
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3. feladat
Maja 15 dag sajtért 75 centet fizet. Hany eurdba keriil ennek a sajtnak egy kilogrammja?

Megoldasi eljaras:

Vilasz: Ennek a sajtnak egy kilogrammja € -ba kertil.

4. feladat

Mayja és baratai az elsé napon az 6sszes cukorka negyedét ették meg, a masodik napon pedig a
hatodat. Még 14 cukorka maradt. Hany cukorka volt 6sszesen az elején?

Megoldasi eljaras:

Valasz:




14 N111-401-3-1M

5. naloga

Matej zeli kupiti 4 letne pnevmatike s platisci za svoj avto. Odloc¢a se med dvema
ponudbama:

PONUDBA A PONUDBA B

Cena kompleta (pnevmatika s platiS¢em) je Cena enega platisca je 46 €, cena ene
154 €.~ Ce kupi 3 komplete, dobi &etrtega pnevmatike je 88 €. Ce kupi §tiri
zastonj. pnevmatike, dobi za vsako pnevmatiko

25 % popusta.

Izracunaj, katera ponudba je ugodnejsa in za koliko.

Resevanje:

Odgovor:
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5. feladat

Matej az autojahoz 4 nyari gumiabroncsot szeretne vasarolni, kerékpantokkal egyiitt. Két
ajanlat koziil valaszthat:

A AJANLAT B AJANLAT

A készlet (gumiabroncs kerékpanttal) ara Egy kerékpant ara 46 €, egy

154 €. Ha 3 készletet vasarol, a negyediket gumiabroncsé pedig 88 €. Ha négy
ingyen kapja. gumiabroncsot vasarol, minden

gumiabroncsra 25% -os arengedményt

Szamitsd ki, melyik ajanlat a kedvezdbb, és mennyivel!

Megoldasi eljaras:

Valasz:
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6. naloga

a) Poenostavi izraz (2a + 5) - (a — 3) in izradunaj vrednost izraza za a = —1.

Resevanje:

Resitev:

b) Za katero vrednost spremenljivke b ima izraz 20 — 4 vrednost —67

Resevanje:

Resitev:
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6. feladat
a) Egyszertisitsd a (2a + 5)- (a — 3) kifejezést, és szamitsd ki az értékét, ha a = —1!

Megoldasi eljaras:

Megoldas:

b) A b valtozo mely értékére lesz a 20 — 4 kifejezés értéke —6 7

Megoldasi eljaras:

Megoldas:
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7. naloga

Stranica kvadrata je dolga 8 cm. Razpolovisca stranic so zaporedoma povezana z daljicami,
kakor kaze skica.

8 cm

a) Izracunaj obseg osencenega Stirikotnika.

Resevanje:

Odgovor:

b) Izracunaj plosc¢ino osencenega Stirikotnika.

Resevanje:

Odgovor:
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7. feladat

A négyzet oldala 8 cm hosszl. Az oldalak felezOpontjait az dbran lathaté modon
szakaszokkal osszekotottiik.

8 cm

a) Szamitsd ki a satirozott négyszog keriiletét!

Megoldasi eljaras:

Valasz:

b) Szamitsd ki a satirozott négyszog teriiletét!

Megoldasi eljaras:

Valasz:
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8. naloga

Nadrtaj paralelogram ABCD s podatki: |[AB|=a =6 c¢m, |BC|=b=4 cm in a = 45°.
Skica:

Slika:
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8. feladat

Szerkessz ABCD paralelogrammat a kovetkezd adatokkal: [AB| = a = 6 cm,
|IBC|=b=4 cm és a = 45°!
Abra:

Keép:
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9. naloga

Ce v posodo v obliki kocke dolijemo 2,4 ¢ vode, se gladina dvigne za 6 cm.
a) Izracunaj dolzino roba te posode.

Resevanje:

Rob posode je dolg

b) Koliko litrov vode bi bilo v posodi, ¢e bi bila polna?

Resevanje:

Odgovor:
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9. feladat

Ha egy kocka alaku edénybe még 2,4 ¢ vizet Ontilink, a vizszint 6 cm -rel megemelkedik.
a) Szamitsd ki ennek az edénynek az élhosszat!

Megoldasi eljaras:

Az edény ¢élének hossza

b) Hany liter viz lenne az edényben, ha teli lenne?

Megoldasi eljaras:

Valasz:
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10. naloga

Dan je ¢rtni prikaz temperatur zraka za 7 zaporednih dni, izmerjenih ob 12. uri.

6
5 /\\
4 <
3 ~ \
2
S 1 \\
é _? 1. dan 2. dan 3. dan 4,3911/ 5. dan 6. dan 7. dan
8 -2 —
= =
R
-5
—6

Cas (dnevi)

a) Izpisi vse izmerjene opoldanske temperature zraka in jih uredi po velikosti.

Odgovor:

b) Doloc¢i mediano za vseh sedem opoldanskih temperatur.

Odgovor:

¢) Izraunaj povpre¢no izmerjeno opoldansko temperaturo za vseh sedem dni.

Odgovor:

d) Koliko bi morala biti opoldanska temperatura osmi dan, da bi bila povpre¢na opoldanska
temperatura vseh osem dni +1°C?

Odgovor:
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10. feladat

Adott 7 egymast kdvetd nap 12 6rakor mért levegd-hdmérsékletének a vonaldiagramja.

6
- /‘\\
4 &
N N4 B
o 2
g \
5 0 \
%5 1 1. nap 2. nap 3. nap 4.&99/ 5. nap 6. nap 7. nap
&
R} _2
g ~_
T
—4
)
—6

1d6 (napok)

a) Ird ki az 6sszes mért déli levegé-homérsékletet, és rendezd 6ket nagysag szerint!

Valasz:

b) Hatarozd meg mind a hét déli hdmérséklet medianjat!

Valasz:

¢) Szamitsd ki mind a hét nap déli hdmérsékletének atlagat!

Valasz:

d) Mekkoréanak kellett volna lennie a déli hémérsékletnek a nyolcadik napon ahhoz, hogy a
nyolc nap atlaghémérséklete +1°C legyen?

Valasz:
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11. naloga

Ploi¢ina osnovne ploskve piramide je 40,24 cm®, plos¢ina plaséa pa je 3-krat toliksna. Izraunaj
povrsino piramide.
Resevanje:

Odgovor:




N111-401-3-1M 27

11. feladat

A giila alaplapjanak a teriilete 40,24 cm®, a palastjénak a teriilete pedig 3-szor ekkora. Szamitsd ki a
glla felszinét!
Megoldasi eljaras:

Valasz:
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12. naloga

Na sliki je krozna plosc¢a, razdeljena na 5 pobarvanih polj. V sredis¢u plosce je pritrjen
kazalec. Kazalec zavrtimo. Opazujmo in ocenimo:

-

a) Kaksne barve je polje, na katerem se kazalec najverjetneje ustavi?

Odgovor:

b) Kaj je bolj verjetno: da se ustavi kazalec na modrem ali na zelenem polju?

Odgovor:

¢) Jana trdi: verjetnost, da se kazalec ustavi na rumenem polju, je %, ker je krog razdeljen na

5 delov. Ali sklepa prav? Odgovor utemelji.

Odgovor:

Utemeljitev odgovora:

SKUPAJ TOCK:

50
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12. feladat

A képen egy korlemez lathatd, amelyet 5 szines mezdre osztottunk. A lemez kdzéppontjaba
egy mutatot rogzitettiink. A mutatot elforgatjuk. Figyeljiik meg és becsiiljiik meg:

-

Sarga

a) Milyen szinli az a mezd, amelyen legvalosziniibben megall a mutatd?

Valasz:

b) Mi valésziniibb: hogy a mutato a kék, vagy a zold mezoén all meg?

Valasz:

c¢) Jana azt allitja, hogy annak a valoszinilisége, hogy a mutat6 a sdrga mezdn all meg, %, mert

a kort 5 részre osztottuk. Helyes a kovetkeztetése? Valaszodat indokold!

Valasz:

A valasz indoklasa:

OSSZPONTSZAM:

50




Prazna stran
Ures oldal



Pl::azna stran
Ures oldal



Pl::azna stran
Ures oldal



